
Lösung - Was verdient der Facharbeiter?

 

Ein Facharbeiter bekommt einen Stundenlohn von 28,31 € pro Stunde.

a) Wie viel verdient er an einem Tag, wenn er 8 Stunden arbeitet?

1 Stunde sind 28,31 €
8 Stunden sind 226,48 €

Antwort: Er verdient an einem Tag 226,48 €.

b) Wie viel verdient er in einer Woche, wenn er 35 Stunden arbeitet?

1 Stunde sind 28,31 €
35 Stunden sind 990,85 €

Antwort: Er verdient in einer Woche 980,85 €.
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Die gezeigte Lösung ist nur eine Variante – du kannst die 
Aufgabe auch anders lösen. Wichtig ist dabei nur, dass 
dein Ergebnis am Ende dem unserer Lösung entspricht. 
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